Ozwpnua Metafoinc Kivntikinc Evépyeilag

EpwTN0EeLS - OKNOELS

Epwtnomn Zwotov - AdBoug
Noa xapaktnpioels kabepia amd TIG TAPAKATW TPOTACELS WG owoTh (X) 1 AavBacuévn (A):
1. H xwntua] evépyela evo§ cwpatog ivat pEyebog LOVOUETPO.

2. 'Eva pikp6 cwpa Kwveitat o Agio opllovtio Samedo, vmo v enidpaot otabepns Suvaung. H kivntikn tou
EVEPYELA TTAPAUEVEL OTAOEPT.

3. H povdda pétpnong e KvnTikng evépyelag elvatr to 1 N.

4. To 6.M.K.E. pmopel va epappootel mavta aveEdptnta amd 1o £(60G TwV SUVAUEWY IOV ACKOUVTAL GTO
owua.

5. 'Eva copa BadAAetal o€ opl{dvtio damedo pe apyikn taxvtnTa vo. To cwpa pmopel va oAlobaivel povo
oTav To £pY0 TNG CUVIOTAUEVNG SUVAUNG Eival BETIKO.

6. Zmpwyvels éva BLBAlo Tavw o€ éva TPATE(L £TOL WOTE 1) TAXVTNTA TOL va elval otabept). Ze QuUTHV TV
Tepimtwon to £pyo ™G cuvioTapévng Svvaung eivat OeTIKO.

B 0épa tpamelag Oepdtwv

Y€ éva apX K aKivnTo cwpa ackeitat opl{ovtia Svaun pétpov F, katl to cwpa apyilet va Kiveltat og opt{évtio
Samedo. Av To CWOUA HETATOTIOTEL KATA AX, TOTE TO LETPO TNG TaXVTNTAS TTOV ATTOKTA lvat (00 PE V.

(a) No emAéEeTe TN oWOTH ATAVTNON.

Av 010 oA aoke(Tal cuvioTapévn Suvaun pETpov 4F kat petatomiotel 6To (510 0pllovTIo SATESO KATA
AX, TOTE TO HETPO TNG TaXVTNTAG TIOV ATOKTA €ival (00 pe:
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(B) Noa attiodoynoete TV emA0YT| 0QG.

Acxknonm
‘Eva pikpod Soxelo padag 0,2 kg BdAAetan o€ opllovtio Samedo, amo eva onpeio K, pe apykr toyvtnta pétpov
20 m/s. ‘Emerta amo Atyo to Soyxelo mepvael and SeVtepo onpeio A, pe taxvnta pétpov 10 m/s.

Na vmoAoyioete v anmdotaon KA. Atvetat iy emitéyvvon g Baputntag g = 10 m/s2 kat 0 GUVTEAECTIG TPL-
MG oAloBnong petadL Soxelov kat Sameédov p = 0,4.

(Oa umopovoes va AVGEIS TNV AOKNOT], AV SEV YVWPISES TN udla Tov Soyeiov;)
[Amavrnon: KA = 37,5 m]



